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令和令和令和令和３３３３年年年年 第第第第８８８８回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和３年６月２１日（月） 午後３時００分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階大会議室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

教育課長補佐 山口宏子    給食センター所長 藤本安則 

指導主事 小園貴寛      教育課主幹 落合浩文 

教育課主幹 坂本幸治     教育課参事 高田由佳 

教育課主事 犬童咲綾 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  伊啓史朗 

《《《《開会開会開会開会    午後午後午後午後３３３３時時時時００００００００分分分分》》》》    

    

１１１１    開開開開        会会会会    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     御起立願います。礼。御着席ください。定足数に達しましたので、ただいまから令和３年第８

回教育委員会会議を開催いたします。本日の会議日程は御手元のとおりです。 

 

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     教育長挨拶をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。では失礼します。皆さんこんにちは。委員の皆様には本当にお忙しい中、そして大変

暑い中に御参加をいただきまして誠にありがとうございます。今日は夏至ではなかったかなというふうに

思っておりますが、８時ぐらいまでが明るくてですね、ほんとに冬場から考えますと、ほんと信じられな

いぐらい明るさがずっと続くわけですが、またあの梅雨の中でございます、本当に今年は適度の雨量が、

降ってくれればというふうに思います。生活にも安心。それから農家の方たちにも適量の雨であってほし

いなというふうに思っておるところでございます。先日ですね６月１９日に土曜日ですけど、中学校中体

連関係の夏期陸上ございました。いよいよもう中学校のほうも、大会が始まります。今週の土曜日２６日、

２７日は中体連の陸上以外の種目が開催されると。そしてその次の週は今度は郡民体育祭が始まるという

ことでいよいよこう、それぞれの領域での活気がまた見られるのではないかなというふうに思っておると

ころです。また機会がありましたら、御支援等いただければというふうに思います。よろしくお願いいた

します。それから今日はですね、ちょっと相談事がございますので、全体の会が終わりましたらちょっと

お残りください。よろしくお願いいたします。それではいろいろ今日も議案等がございますが、充実した

教育委員会になりますことを祈念いたしまして挨拶に代えさせていただきます。よろしくお願いいたしま

す。 
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３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     次に、会議録署名議員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。今日は伊勢委員にお願いいたします。 

○○○○伊勢委員伊勢委員伊勢委員伊勢委員     はい。 

 

４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     次に、会期を御諮りいたします。令和３年６月２１日限りでよろしゅうございますでしょうか。

（○「はい」という意見多数あり）はいということですので、会期を６月２１日の１日限りといたします。 

 

５５５５    教育長報告教育長報告教育長報告教育長報告    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     次に、教育長報告をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。それでは、主な事業等から報告させていただきます。まず、６月１日火曜日、Ｂ＆Ｇ

プール監視員会議及び救急法の講習会を監視員会議はＢ＆Ｇの方で行いましたが、救急法については、免

田地区の体育館で行っております。同じ日には給食運営審議会を大会議室で行っております。６月３日木

曜日、臨時町内校長、校長会長、そして副会長を同席のもとに臨時の会議を開きました。内容は、雨天対

応でございます。６月４日金曜日には、町内校長人事評価に係る期首面談を教育長室の方で行っておりま

す。また、その日には、球磨郡町村教育委員会連絡協議会表彰ということで、前教育委員の桑原先生のほ

うが表彰を受けましたので、自宅のほうに持って行きました。６月５日土曜日、郡民体育祭一応ソフトボ

ール大会が予定しておりましたが、延期になっております。それから６月８日火曜日から１１日金曜日ま

でには、定例の町議会が行われております。６月１０日木曜日、新型コロナウイルス感染症予防対策会議

を役場のほうで開催しております。同じ日に第１回、特別支援連携協議会実務担当者会議を大会議室の方

で行っております。６月１日金曜日には、先ほど申し上げましたコロナウイルス感染症対策会議を受けま

して、新型コロナウイルス感染症予防対策本部会議をこの役場で開催しております。６月１３日日曜日に

は、郡民体育祭の弓道が開催される予定でしたが、今の所ちょっと延期になっておるところです。６月１

５日火曜日にはあさぎり町ＩＣＴ教育部会を岡原小学校で行っております。そして同日には第２回の区長

会議がせきれい館で行われております。６月１６日水曜日には、学校等調査委員会を大会議室で行ってお

ります。同日にはあさぎり町体育関連行事の協議ということで、大会議室で協議が行われております。６

月１７日木曜日、あさぎり町教育委員会評価委員会を大会議室で行っております。６月１８日金曜日、人

吉球磨人権教育中球磨ブロック担当者会議が一武小学校のほうでございました。これは発表者の選出とい

うふうになっております。それから次の日、６月１９日土曜日には先ほど申し上げましたように、郡市中

体連夏季陸上競技大会が多良木町の多目的グラウンドで行われております。また、その日に行われる予定

でございました郡民体育祭の相撲大会についてはもう中止という決定が届いております。本日、６月２１

日月曜日に教育委員会議の実施ということです。それから６月定例町内校長会議での指導・助言内容の予

定です。一応６月２８日月曜日に行う予定です。議案としましては、まず１番に町議会報道、学校関係分

を報告したいと思っております。学習支援員配置事業について、小学校社会科に係る地域社会科に係る地

域遺産と見学について、それからスケートボードの生涯学習センター使用についてということで話をした

いと思っております。２番目は、管理職選考考査についてで、一応、第一次選考考査について、書類等の

提出の確認と、それから第２次選考考査の記述の確認等を行いたいというふうに思っております。それか

ら、紹介としまして、教科用図書の展示についても話をしたいと思っています。現在、教育委員会の生涯

学習センターの廊下に展示しておるところです。それから、次に新型コロナウイルス感染症予防について



- 4 - 

ということで、簡単に町の状況についてと、それから、学校及び家庭生活の留意点ということで話をした

いというふうに思っております。あとはその他ということで何かありましたら、また、継ぎ足して話をし

たいというふうに思っておるところです。以上です。 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     教育長報告が終わりました。御質疑等がございましたらお願いいたします。ございませんでし

ょうか。 

○伊勢委員  はい。今、校長会議等々の予定のところでスケートボードのことが出てましたけど、何も動き出

してると思うんですけど、今んとこトラブル等はあってませんでしょうか。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。今のところですね前回、名前とかいろいろ書いて保護者のほうから要望があった子供

たちの姿はあんまり見ないです。多分もう部活動等がやっぱり中体連大会も入っておりますので、そちら

のほうにも、専念しているのではないかと。あと高校生なのかよくわかりませんが、２人ぐらい、たまに

来てですね、使用しておりますが、後始末は、まあまあきちんとしておるところですね。はい、そういう

状況です。 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  ほかにございませんでしょうか。（○「特になし」）無いようですので、審議に入ります。進

行を教育長にお願いいたします。 

 

６６６６    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     それでは、６番の非公開とする審議事項については協議第１号協議第１号、それから報告２

と３でよろしゅうございますか。まだほかにありましたら、今、受けますが。ようございますか。（○

「はい」という意見多数あり）また、途中でも非公開としたほうがいいということであれば申出てくださ

い。よろしくお願いしたいと思います。 

 

７７７７    議議議議                事事事事    

議案第議案第議案第議案第２２２２２２２２号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町立小町立小町立小町立小・・・・中学校管理規則中学校管理規則中学校管理規則中学校管理規則のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする規則規則規則規則のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     それでは、早速７番の議案に入ります。では、議案第２２号、あさぎり町立小・中学校管理

規則の一部を改正する規則の制定について、まず説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○山口課長補佐山口課長補佐山口課長補佐山口課長補佐  失礼します。議案第２２号あさぎり町立小・中学校管理規則の一部を改正する規則の制定

について。あさぎり町立小・中学校管理規則の一部を改正する規則を別紙のとおり制定することとする。

令和３年６月２１日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良夫。提案理由です。元号を改める政令

の公布に伴い、本規則様式等に記載されている「平成」を削る必要がある。次のページをご覧ください。

あさぎり町立小・中学校管理規則の一部を改正する規則。あさぎり町立小・中学校管理規則の一部を次の

ように改正する。様式第１２号中「平成」を削る。様式第２３号から、様式第２７号中「平成」を削る。

附則、この規則は、公布の日から施行する。２ページから１１ページまで、該当の様式を添付しておりま

す。各様式の網掛けをしております「平成」の部分です。を、今回削るものです。令和元年の５月１日施

行で一度改正をして削除しておりましたが、一部漏れがありましたので、今回改正をさせていただきます。

御審議のほどよろしくお願いします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。何か御質問、お気づきの点はございませんでしょうか。また「平成」になっておりま

したので、ここを文言を変えるということですが、ようございますでしょうか。（○「はい」という意見

多数あり）はい。今後また、ここを訂正したものがきちんとできると思いますのでよろしくお願いしたい

と思います。 
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議案第議案第議案第議案第２３２３２３２３号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会評価委員町教育委員会評価委員町教育委員会評価委員町教育委員会評価委員のののの委嘱委嘱委嘱委嘱についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、それでは議案の第２２号は終わりまして、次に議案第２３号、あさぎり町教育委員会

評価委員の委嘱について、説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○山口課長補佐山口課長補佐山口課長補佐山口課長補佐  議案第２３号、あさぎり町教育委員会、評価委員の委嘱について。あさぎり町教育委員会

評価委員設置要綱第３条の規定に基づき、下記の者に評価委員を委嘱したいので提案します。１、矢野幸

代（さちよ）。前あさぎり町教育委員。２、鶴田正國（まさくに）。あさぎり町学校運営協議会委員。３、

福島伸也（しんや）あさぎり町ＰＴＡ連絡協議会長。令和３年６月２１日提出。あさぎり町教育委員会、

教育長、米良夫。裏面をご覧ください。あさぎり町教育委員会評価委員設置要綱抜粋を載せております。

第３条（委嘱）評価委員は、教育に関し学識経験を有する者の中から、教育委員会が委嘱する３人の委員

をもって充てる。第４条（任期）評価委員の任期は１年以内とする。ただし、当該年度の中途において委

嘱された場合にあっては、その年度の末日までとする。任期につきましては、令和３年の７月１日から令

和４年の６月３０日となります。以上、御審議の程、よろしくお願いします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。一応３名委嘱したいのでということの提案がございました

が、ようございますでしょうか。はい、一応１年間ずっと見てもらって、色々コメントも頂くというふう

に、本当に大変な評価委員さんの職務がございますが、その３名の方に委嘱をさせていただきます。よう

ございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。では、一応こ

の３名の方に委嘱状を配布しますのでよろしくお願いいたします。 

 

議案第議案第議案第議案第２４２４２４２４号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町学校運営協議会委員町学校運営協議会委員町学校運営協議会委員町学校運営協議会委員のののの任命任命任命任命についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では次に、議案第２４号、あさぎり町学校運営協議会委員の任命について、まず説明をよろ

しくお願いいたします。 

○○○○山口課長補佐山口課長補佐山口課長補佐山口課長補佐  議案第２４号。あさぎり町学校運営協議会委員の任命について。あさぎり町学校運営協議

会の委員を別紙のとおり任命したいので提案します。令和３年６月２１日提出。あさぎり町教育委員会、

教育長、米良夫。裏面をご覧ください。あさぎり町学校運営協議会委員の名簿をつけております。各

小・中学校６名から７名の委員さんで構成をされております。任期につきましては、令和３年の４月１日

から令和４年の３月３１日までとなります。御審議の程、よろしくお願いします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。一応、各小・中学校の学校運営協議会の委員さんの名簿が

ございますが、この方たちに任命したいということです。何かありませんでしょうか。無ければこの方々

にお願いしたいと思っておりますが、一応学校運営協議会につきまして補足ですけど、学校長の学校運営

等を承認するというのもありますし、それから学校運営の協力支援、それからあと一つは、人事異動にも

少し助言することができるということがあるんですが、これは誰々が欲しいので、そういうものではなく

て、例えば、学校全体を見て、例えばこういうような先生がたがおると専門的なものをですねおると、も

っと子供たちへの支援がもっと充実するんじゃなかろうかというような、そういう意見をいただくという

ような権限がございます。一応この方たちにお願いしたいというふうに思っておりますがようございます

でしょうか。（○「はい」という意見多数あり）ありがとうございます。後よろしくお願いいたします。 

 

８８８８    協協協協                議議議議    

協議第協議第協議第協議第１１１１号号号号    令和令和令和令和３３３３年度就学援助児童生徒年度就学援助児童生徒年度就学援助児童生徒年度就学援助児童生徒のののの認定認定認定認定についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    
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協議第協議第協議第協議第２２２２号号号号    諮問書諮問書諮問書諮問書のののの交付交付交付交付についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では次に、協議第２号、諮問書の交付について、まず説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  資料は協議第２号になります。諮問書の交付について、あさぎり町学校規模等適正化審議会条

例第２条の規定に基づき、別紙諮問書の提出について協議願います。令和３年６月２１日提出。あさぎり

町教育委員会、教育長、米良夫。次ページになります。まず、前回の会議で、あさぎり町学校規模等適

正化審議会委員の選出をいただいたところでございます。この会議に対しまして諮問書を次のとおり交付

したいと思いますので読み上げたいと思います。諮問書。あさぎり町学校規模等適正化審議会条例第２条

により、下記の事項について諮問します。諮問事項１、あさぎり町立小学校の規模の適正化に関する事項。

２、あさぎり町立小学校の配置の適正化に関する事項。諮問理由。国立社会保障人口問題研究所による本

町の将来人口推計では、２０２０年度総人口１万４,３３０人から２０４０年度総人口９,７９８人と３１.

６％減少しております。特に１４歳以下の人口は、２０２０年度１,９０６人から２０２４年度１,１８７

人３７.７％と減少率は大きくなります。このことで、町内小学校では複式による学級編制の課題が、広が

っている可能性が高くなります。また本町の小学校校舎の建築年度は、昭和４８年度から昭和５５年度の

８年間に集中しており、建物の大規模改修や建て替えの必要性が高まっております。新しい時代に対応し

た教育環境を整備するために、本町小学校の適正規模・適正配置をどのようにしていくのか全町的な視点

に立って検討しなければなりません。これにつきましては、今回、諮問書の諮問事項だけを提出いたした

いと思います。この会議終了後に詳しい説明、学級編成等、また、本町の人口推定について御説明を申し

上げたいと思います。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  ありがとうございました。一応２点ですね、規模の適正化とそれから配置の適正化という２

点について、諮問をしたいということで、これはまた後から説明をいたしますので、その時にまた色々御

意見等もいただければと思いますがようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい。

よろしくお願いいたします。これはまた後でよろしくお願いしたいと思います。 

 

９９９９    報報報報                告告告告    

（（（（１１１１））））あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町議会第町議会第町議会第町議会第１１１１回会議回会議回会議回会議（（（（６６６６月定例日月定例日月定例日月定例日））））のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では次の９番の報告に入ります。まず（１）あさぎり町議会第１回会議（６月定例日）の報

告について、まず説明よろしくお願いいたします。 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     資料は、報告１になります。令和３年度あさぎり町議会第１回会議の報告について報告いたし

ます。会議日程は、令和３年６月８日から１１日の４日間です。教育行政報告、３月から５月分を教育長

が報告しております。令和３年度一般会計補正予算第２号、原案どおり可決いただいております。教育課

関連補正予算といたしまして、補正額が５８１万６,０００円。総額が１２億７,２０６万１,０００円とな

っております。この内容につきましては、前回の予算の中で協議をいただいておりますので、それ以外に

つきまして、御説明申し上げたいと思います。歳出の保健施設費につきまして、前回の協議事項に入って

ございませんでした。相続人等調査業務委託５０万円でございます。これにつきましては、深田高山総合

運動公園内に５筆の民間地がまだ登記されていたということで、その相続人を調査するための業務委託と

なっております。４番です。教育課関係、一般質問１０名が御質問しており、うち４名が教育関係でござ

いました。１、コロナ禍による子育て世代への支援について難波議員から。基礎学力の徹底は低学年から

取り組む重要事項、低学年からの学習支援員配置の考えはないか。それに対しまして昨年度から、国・県

補助金を活用して、義務教育の最終学年である中学３年生を対象に学びの保障の観点から学習支援員を配

置した。基礎学力定着は低学年から取り組むことが重要であると認識している。しかし、財源確保に課題
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がある。財政担当課と精査していくと答えております。２番目、スケートボード競技施設設置について、

橋本議員から。スケートボード利用についてのこれまでの経緯と今後の公共施設の利活用について問う。

昨年から生涯学習センター駐車場にて町内小学生、有職青年者等が、スケートボードを利用している事例

が発生している。次ページです。駐車場であるため、交通の危険があることから、数度にわたる中、使用

禁止の指導を実施している。令和３年２月１５日付けで保護者より学習センター駐車場の一部開放利用に

ついて要望書が提出された。２月２６日開催の教育委員会で検討の結果、安全の確保のために駐車場をフ

ェンス等で区切り、スケートボード場として整備するには多大な経費が必要なこと。対象児童の利用が、

一過性の利用に過ぎないかを見極める必要があることから。交通の危険がなく、整備の必要性がない体育

館と研修棟の間の空間でのスケートボード利用を保護者が把握し、清掃、使用方法について指導すること

を条件に許可した。今後は、利用状況と健全な青少年育成の観点から考慮して、スケートボード場整備と

施設開放に対応したいと答えております。３番、ヘルシーランド温泉を拠点とした健康づくりについて皆

越議員から。免田川に架かる石田橋を渡ったシンボルロードに八代亜紀やウッちゃんの歌碑や三地蔵があ

る。教育現場に活用出来ないか。郷土を知る上で大切な資料と考える。遠足や社会見学の場として活用を

考えていくと答えております。４番、社会教育施設の町長部局への移管について溝口議員から。地方分権

一括法により、公民分館等の社会教育施設が町部局へ移管できるようになった。公民分館に防災機能など

を備えた複合施設にすることで、利便性を高める必要がある。公民分館建設に対する補助率をかさ上げす

る考えはないか。多様な目的に沿う複合施設として整備することは大切。公民分館を他の目的で補助率を

かさ上げすることは公民分館の補助金目的に沿わない。行政区を統合や複合施設として整備することなど

の条件で、他の補助金でかさ上げするか等などの手立てを考えると答えております。５番、あさぎり町誕

生２０周年に向けた取組について溝口議員より。令和５年４月にあさぎり町誕生２０周年を迎える。町民

が心を一つにする「仮称あさぎり音頭」の制定については具体的検討がなされたのか問う。合併２０周年

記念祝賀事業の計画の中で、あさぎり音頭の制定を定めることになれば、その中で、スケジュール、経費

等について、検討していきたい。と答えております。５番、あさぎり町議会の同意について。１、あさぎ

り町教育長の任命同意について。米良夫教育長、任期令和３年６月２６日から令和６年６月２５日まで。

２番、あさぎり町教育委員の任命同意について、伊勢啓史朗先生、任期令和３年６月２８日から令和７年

６月２７日まで。３、賛成多数で同意をいただいております。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。何かお尋ね等はございませんでしょうか。先ほどスケート

ボード場の件がでましたが、こういうようなことで答弁しております。何でもようございますが、ようご

ざいますか。（○「はい」という意見多数あり）また何かありましたらですね、気づいたところで教えて

ください。よろしくお願いいたします。 

 

（（（（２２２２））））いじめいじめいじめいじめ不登校不登校不登校不登校のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

    

（（（（３３３３））））のののの区域外就学区域外就学区域外就学区域外就学のののの専決専決専決専決についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

（（（（４４４４））））学校訪問学校訪問学校訪問学校訪問のののの実施期日及実施期日及実施期日及実施期日及びびびび役割分担等役割分担等役割分担等役割分担等についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では次に、（４）番、学校訪問の実施期日及び役割分担等について、まず説明をよろしくお

願いいたします。 
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○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  はい。失礼します。資料は、会議日程等のあります冊子のほうでございます。報告４とい

うことで、そこに事務所による学校訪問、総合訪問の実施計画免田小学校というふうにありますが、１枚

めくっていただいて、その裏をご覧ください。そこに令和３年度学校訪問の実施期日及び役割分担等につ

いてということで載せております。これについては、教育委員の皆様方には、既に通知をですね、出して

いるかと思いますが、本年度の実施期日、実施内容についてのものでございます。総合訪問、経営訪問が、

４校ございます。そのうち、総合訪問が２校、免田小学校と須恵小学校ということになります。日にちを

確認しますが、７月５日月曜日、免田小学校の総合訪問。９月３日金曜日、上小学校の経営訪問。１０月

８日金曜日、岡原小学校の経営訪問。１０月２８日木曜日、須恵小学校の総合訪問ということです。下の

諸表簿点検につきましては、教育委員会事務局で対応いたします。そこで教育委員さん方にはですね、上

の総合訪問・経営訪問に御参加いただければというふうに思います。ただ集合時間がですね今年はコロナ

禍における事務所の総合訪問というふうに、一日いつもあるんですが、今年は半日で総合訪問を実施する

ということで、事務所のほうからですね、連絡が入っております。ですので、免田小学校、須恵小学校の

総合訪問は、例年よりもちょっとこう短くなった感じでですね、総合訪問がございますのでよろしくお願

いしたいと思います。そこで２の訪問者の集合場所等につきましてですけども、現地集合現地解散という

ことです。ただいつも８時を目処にですね、来ていただいてると思うんですが、総合訪問はですね、８時

半から始まりますので、ちょっと遅くなります。ですので、８時２０分頃ですね、現地集合現地学校のほ

うにですね、来ていただければというふうに思います。経営訪問の上小、岡原小学校につきましては、例

年どおり、８時頃お着きになれるようにですねお願いをしたいと思います。また詳しい資料等につきまし

ては、１週間ほど前にですね、送付したいと思いますので、またそこで御確認いただければとそういうふ

うに思います。総合訪問・経営訪問の主な役割ということで、３のほうでそこにお示ししておりますが、

教育委員の皆様方には総合訪問ですけども、１時間目の学校概要説明に入っていただいて、そしてそのあ

とは授業参観ということになりますので、それにつきましてはまた、それぞれの学校の案内で御確認いた

だければというふうに思います。では早速、免田小学校のほうをですね、見ていただければと思います。

一つまた戻っていただいて、報告４ですけども、免田小学校が先ほど申し上げましたように、７月５日月

曜日でございます。教育事務所、それから教育センターそれからあさぎり町教育委員会と教科等指導員と

いうことで、５人の先生方にですね、教科指導を依頼をいたしております。日程をご覧いただきたいと思

います。午前８時４５分からですね、第１校時が始まります。学校概要説明。これにはですね教育委員の

皆様方にも御参加いただいて、学校概要説明に入っていただければというふうに思います。特に、発言を

求められる場面というのは恐らくないと思いますけどもですね、免田小学校の学校概要についてお聞きい

ただければと思います。そのあと２時間目から４時間目までありますが、授業はですね、１時間目から２

時間目３時間まで実はあってます。教育委員の皆様方には２時間目と３時間目の授業を参観を見ていただ

くということになります。で、４時間目は、学校経営部会、これには校長先生、それから教育長、先生そ

れから事務所のほうということで、教育委員の皆様方にはこの経営部会には参加されませんので、もう３

時間目の授業が終わったところでの終わりということになります。ちょっと時間も短いんですけども、や

はりコロナ禍での総合訪問ということで事務所も工夫をしておりまして、このような日程になります。３

時間目が終わりましたら、教育委員会もですねちょっと手薄で人数がおりませんので、すいませんがもう、

そこで終了ということで、お引取りいただければというふうに思っております。申し訳ございません。こ

ういった全体の総合訪問の流れということになります。また詳しい資料等につきましては、１週間ほど前

にお届けしたいと思いますのでどうぞよろしくお願いしたいと思います。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。一応今年の総合訪問が少し方法が変わっておりますけれど
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も、もう朝のあれもなかったですね、職員紹介もない。すぐ説明。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  はい、そこをちょっと確認をしたいと思います。今のところ何も聞いておりませんので、

すぐ１時間目に入ることになるだろうと思いますが、ちょっと早めに来ていただくことになればですね、

また御連絡をしたいと思います。よろしくお願いします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  何か御質問等はございませんでしょうか。また、通知は１週間ほど前に届くかと思いますが、

一応期日等は、次の裏面のほうにも示してありましたので、確認をしとってもらえばと思います。よろし

くお願いいたします。ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）これは。後でまた目を通し

とってください。よろしくお願いいたします。 

 

（（（（５５５５））））令和令和令和令和３３３３年度年度年度年度のののの年間授業日数及年間授業日数及年間授業日数及年間授業日数及びびびび町内統一行事等町内統一行事等町内統一行事等町内統一行事等についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、（５）に移ります。令和３年度の年間授業日数及び町内統一行事等について、説明を

よろしくお願いいたします。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  はい。失礼します。報告５でございます。令和３年度の年間授業日数につきましては、７

月の祝日、それから、令和３年の年間授業可能日数等ですね、いろいろこう場合を考えまして、本年度は、

そこにありますように、７月２０日が１学期の終業式。８月２６日、２学期の始業式。そして３月２４日

が３学期の終了式という場合で、日数を考えております。本年度は、合計２０３日の授業日数ということ

でございます。参考に下のほうに令和元年度それから平成２７年度５年間のですね、上げておりますが、

大体２００日前後でですね、これまで来ておりまして、２０３日と本年度予定をしているところです。下

のほうに行きますが、本年度の町内統一行事等についてということなんですが、もう過ぎた終わったもの

もございますけども、入学式それから全国学力学習状況調査、１学期の終業式２学期の終業式、から、熊

本県の学力学習状況調査、これは１２月、まだ日にちは決まっておりません。２学期の終業式３学期の始

業式、と令和３年度の終了式、卒業式ですけども、これについても、中学校がですね、高校入試が発表が

１週間ほど早くなった関係で、ここはまだはっきりと決まっておりません。ですので、一応予定では３月

１３日でございましたが、また、はっきりわかり次第ですね、御連絡をしたいと思います。すいません。

もう１点、２学期の始まりですね、８月２６日木曜日としておりますが、これについても、中学校のほう

がですね、少し今流動的なところがありまして、今言いました、高校入試が１週間早まったことで、１週

間卒業式が早くなるとその分１週間分の授業実数がですね、それまで出来ていたものが、３０時間ほどな

くなってしまいますので、その分、少しこう、夏休み等にどうにか出来ないかというところでの対応を今、

検討中でございますので、はっきりしましたら、御連絡をいたしたいと思います。はい、最後に町の教職

員研修会８月２０日ということです。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい。ありがとうございました。何かお尋ね、またはご不明のところは何かございませんで

したでしょうか。若干学校関係行事等には若干また変更があるかもしれません。その時にはまたお知らせ

したいと思います。これの件についてはようございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、あ

りがとうございます。 

 

（（（（６６６６））））あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教職員等研修会町教職員等研修会町教職員等研修会町教職員等研修会についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     では、報告の最後に入ります。あさぎり町教職員等研修会について、説明をよろしくお願い

します。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  失礼します。最後の報告６でございます。これについては前回もお知らせをしたかと思い

ます。予定どおりですね、お知らせしておりましたとおり８月の２０日金曜日に実施をしていきたいと思
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います。コロナの状況によってですけども、講師の先生には来ていただいて、あさぎり町生涯学習センタ

ーの大会議室で話をしてもらってそれを配信するというような流れに一応予定をしておりますが、もしか

してコロナがまたちょっとこう、心配なようであれば、もう最初から熊大のほうからですね、リモートで

話をしていただくということになるかもしれません。また御案内をしたいと思います。どうぞよろしくお

願いします。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。一応期日８月２０日というところで今進めさせてもらっておりますので、Ｚｏｏｍ研

修にしております。この件について何かお尋ね等ございませんでしょうか。ようございますか。（○「は

い」という意見多数あり）はい、また何かあったら質問されてくださいよろしくお願いいたします。報告

は何か他に事務局から何かございませんでしょうか。ございませんか。 

    

１０１０１０１０    そそそそ    のののの    他他他他    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、それでは、１０番のその他のことについては課長のほうに戻しますので、ようござい

ますか。 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  その他に移らせていただきます。まず、次回の日程調整の前に、１件、皆様方のほうにお知ら

せがございます。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  失礼します。今日ですね今日の資料に同封しておりました、急に案内をいたしましたが６

月の２３日の須恵小学校のですね、複式授業への御案内ということで、プリントをですね１枚入れさせて

いただいておりました。急な御案内になりましたので、もう御都合つかれない方も遠慮されなくてですね、

もし、ご都合がつかれる委員の皆様方いらっしゃいましたら、御参加いただければというふうに思います

のでどうぞよろしくお願いします。以上でございます。（伊勢委員より質問あり）これにつきましては、

一つは、先生がたのですね、複式への対応への研修ですね、が一つ目的があります。それともう一つは、

研究会の参加はですね保護者の方にも案内してあります。保護者の方も、実際複式の授業がどのようなも

のなのかというものも見ていただくと。啓発の機会にしたいという意図がありまして、実施をするもので

す。実際は、今のところは複式じゃありませんので、準備段階のためのですね、取組ということでござい

ます。今回は議員の皆様方、文教の皆様方にですね、御案内をして、見ていただくということになってお

ります。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  他に何かお尋ね等ございませんでしょうか。（○「特になし」） 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     それではその他事務局のほうからございませんけども、教育委員さんの皆様から何かあればお

願いいたします。（○「特になし」） 

 

（（（（１１１１））））次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会のののの日時日時日時日時    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長     なければ次回の教育委員会の開催日時をお諮りいたしたいと思います。まず、会議室の空き状

況をお知らせします。７月は７月２６日から３０日まで、午後から全て空いております。７月２６日から

３０日の午後は全て会場空いておるような状況でございます。御都合をお知らせください。《協議中》そ

れでは、次回の教育委員会議は７月の２８日、３時から、この会場で計画をいたしたいと思います。よろ

しいですね。水曜日でございます。よろしくお願いいたします。他に皆様方から何かないでしょうか。な

ければ、閉会したいと思います。御起立お願い致します。礼。これをもちまして、令和３年第８回教育委

員会議を閉じます。お疲れさまでございました。 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午後午後午後午後４４４４時時時時００００００００分分分分》》》》 


